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7 липня 2013 року після тяжкої хвороби пішов з життя відомий український 
економіко-географ, кандидат географічних наук, старший науковий співробітник 
Інституту географії НАН України Юрій Дмитрович Качаєв. 

Юрій Дмитрович народився 10 травня 1951 р. у Києві. Закінчив географічний 
факультет Київського університету ім. Тараса Шевченка у 1978 р. та аспірантуру 
при Інституті географії НАН України у 1988 р. У 1992 р. захистив кандидатську 
дисертацію на тему: «Обласний будівельний комплекс: географічні аспекти 
інтенсифікації виробництва (на прикладі Вінницької області)».

Трудова діяльність Юрія Дмитровича, починаючи з 1978 року, була пов’язана 
з Інститутом географії НАН України – спочатку на посаді інженера відділу 
теоретичних проблем економічної географії (нині відділ суспільно-географічних 
досліджень), у 1985 р. – молодшого наукового співробітника, з 1992 р. – наукового 
співробітника, а з 1994 р. – старшого наукового співробітника.

ПАМ’ЯТІ   Ю.Д. КАЧАЄВА

У 2005 р. Ю.Д. Качаєв вступив до докторантури, працював над докторською дисертацією «Суспільно-
географічні засади розвитку інвестиційної сфери України». 

Юрій Дмитрович – науковець з вагомим доробком у розвитку вітчизняної суспільної географії з питань 
територіальної організації виробництва, інвестиційної та фінансової діяльності, фондового ринку.

Його публікації з досліджуваної теми, серед них і вміщені в «Українському географічному журналі», 
вирізняються глибиною опрацювання матеріалу, у тому числі статистичного, новітнім комплексним підхо-
дом, зокрема, до розуміння інвестиційної діяльності як важливої ланки господарства і водночас суспільно-
географічного процесу. У колі його досліджень були питання теоретико-методологічних та методичних 
засад інвестиційно-географічного районування України, територіальні аспекти іноземного інвестування в 
Україну, вплив інвестиційної діяльності на регіональний розвиток та інші.

До його значних наукових здобутків належать дослідження регіональних будівельних комплексів, 
ресурсокористування у зоні радіаційного забруднення внаслідок катастрофи на ЧАЕС, функціональної 
типізації міст України. 

Ю.Д. Качаєв був також фахівцем у галузі географічної картографії. У його виконанні – десятки карт, що 
ввійшли до Національного атласу України, Комплексного атласу України, атласів для середньої школи, 
атласів Чернігівської й Київської областей, а також шкільні настінні карти. Він є співавтором атласу «Україна. 
Промисловість та інвестиційна діяльність», виданого у 2003 р., який завдяки новаторському підходу в його 
розробці здобув широке визнання не тільки в Україні, а й за її межами. 

Юрій Дмитрович – автор понад 170 наукових праць, у тому числі співавтор 7 колективних монографій та 
близько 50 статей у фахових наукових часописах. Він підготував одного кандидата наук з важливої наукової 
проблеми розвитку зв’язку в Україні.

Колеги і друзі пам’ятатимуть Юрія Дмитровича як чесну, щиру, глибоко порядну та відповідальну 
людину. Будь-які справи він робив надзвичайно ретельно і якісно, завжди був готовий допомогти колегам. 
Він активно співпрацював із молоддю, надавав цінні наукові поради, рецензував статті, дипломні роботи 
та дисертації.

Світла пам’ять про Юрія Дмитровича збережеться в наших серцях, а його помисли та наукові ідеї 
втілюватимуться у подальших наукових дослідженнях.

Друзі та колеги 
Редколегія „Українського географічного журналу”


